

Военные действия в Китае

Третий месяц китайский народ героически защищает свою страну против 250 тысячной армии японских инвазионистов. Несмотря на огромное военное превосходство, японцы за это время не удаются добиться существенных успехов. Японские войска несут большие потери. Сопротивление китайских войск неуклонно возрастает. Китайские солдаты предпочитают скорее умереть в бою, чем сдаться в плен.

На шанхайском фронте 21 сентября произошли упорные бои в районе города Модзин (севернее Шанхая). Сообщение японцев о взятии Модзина не подтверждается. Общее положение на фронте за сутки не изменилось. Китайские войска продолжают удерживать свои позиции.

Китайские самолеты, бомбардировав японский аэродром в Янчжине (центр текстильной промышленности Шанхая), уничтожили шесть самолетов и большое количество снарядов.

Японцы продолжают усиленную бомбардировку китайских городов. 22 сентяб-

(ТАСС)

Большой недостаток

С 10 сентября с/г в школе мастеров контрупа начались занятия. Учащиеся приступили к изучению предметов по технологии металлов, а после 4 занятий перешли и специальным предметам. Следовательно, курсанты вступили в более серьезный этап своей учебы. Между тем условия для учебы в этом году хуже, чем в прошлом. Некоторые слушатели работают в дни учебы с 16 часов дня, а отдельные живут в неВыксы. В прошлом году для этих курсантов назначились занятия с 12 ча-

Бестеренко.

Радостная жизнь

Ниому раньше не было дела до тяжелой жизни цыган. Царское правительство презирало цыган. Среди русских между русскими и цыганами. Богатые ненавидели цыган, считали их мешаниками ворами.

Цыгане, как и все угнетенные национальности, не имели никаких прав в стране. Царский строг ограничил их законом.

Село спало. А за оконцем уже кипела жизнь. Вчера здесь расположился цыганский лагерь.

В один из дней к цыганам пришел этот табор в семье цыган Гони, родился сын. Гони был рад сыну, надеясь на него, сделает "хорошего" цыгана.

Шли годы. Павел рос. Пятилетний он уже умея плясать, "за конечку" петь песни, кувыркаться через голову, ходить на ру-

ках.

Но Павел не возлюбил занятия своего отца. Чем старше становился Павел, тем больше росла ненависть. Часто он уходил далеко от табора и о чем-то долго думал.

Замечая это, отец старался приучить сына к цыганскому "ремеслу".

— И в селе и не возятся с пустыми руками.

Павел ухмыльнулся. Но вскоре падали эти пустым — у

Павел и большая росли неудачи, неизвестность к своему табору. Тогда отец решил жертву. Павел, вдумавшись в эти положения, табор засыпал. Было тепло, горели звезды. Дул мягкий ветерок. Павел зевнул, поднял голову и смотрел на небо и смотрел на небо. Он думал, почему так тяжела жизнь этого народа? Кто сказал, что цыган способен только кочевать? Павел терпеливо кочевал.

Шли годы. Павел рос. Пятилетний он уже умея плясать, "за конечку" петь песни, кувыркаться через голову, ходить на ру-

Доска показателей о работе завода



НА СНИМКЕ: стахановцы листопрокатного цеха т. Вороженков и Родиев просматривают производственные показатели цехов.

Работать коллективно

На днях проводилось производственное совещание в старторубном цехе. На чальник цеха т. Беляков и профорг. тов. Коленков, не нашли нужным пригласить на совещание не только рабочих ОТК, но даже начальника участка будахова.

Это же получилось и в листопрокатном цехе, что получается и в других цехах, если собирается совещание бригадиров, мас-

теров стахановцев, на них никогда не приглашают даже старшего контролера.

Контролер ОТК требует продукацию хорошего качества, это неправится некоторым руководителям.

Между ними лет коллегией работы, а ведь все эти споры могли бы быть разрешены на производственном совещании.

Старший контролер ОТК листопрокатного цеха

В. Филин.

Письма в редакцию

И в буфетах должна быть колбаса

Работники Выксунского ТОРГа все еще не научились хорошо обслуживать своего покупателя.

Торгуют они только тем, что получают по плану, да и те продукты нередко не доходят до некоторых покупателей. Когда в Торг приходит колбаса или еще что-либо ходовое, то, как правило, такие продукты забрасываются только в несколько магазинов. До магазинов и ларьков, далеко расположенных от базы, эти товары не доходят. А в заводских буфетах их и вовсе не бывает.

Такое положение можно расценить только нечувствительностью к советскому потребителю

В. Филин.

Бесхозяйственность

Около трубного цеха №1 есть дымовая труба, которую хотят перенести к задней части цеха, чтобы для того, чтобы уменьшить предел опасности.

Нас интересует вопрос: для чего уменьшить предел, когда цех вполне достаточно имеющей площади?

Переноска трубы, по моему, есть нерациональное расходование средств (10 тысяч рублей), которые ассигнованы на это "мероприятие".

Рабочий.

Четко обслуживать обывателей

Придавая большое значение телефонной связи, способствующей лучшей организации предпритейского сопровождения, рабочие и ИТР телефонной станции обязались улучшить работу телефонной сети, четко обслуживать абонентов. Для этой цели мы наметили:

- 1) установить новые телефонные аппараты системы Ц. В. в цехах;
- 2) закончить работы по замене коммутаторов однопроводной системы новыми системами Ц. В.;
- 3) привести в порядок воздушные линии сооружения связи;
- 4) заключить сговор с городской телефонной станцией на отличное обслуживание абонентов.

Зв. телефон.
связь В.М.З.
ВАСИЛЬЕВ.

ПОПРАВКА

Во вчерашнем номере газеты "Металлург" ошибочно было вывертоно клическое имя т. Поповшина, вместо мастера ново-мартьевского цеха т. Клюшин. Работники, допустивший эту большую ошибку, получили административное взыскание.

Ответственный редактор
М. БЕЛОВ.

Уполн. Облгиз № 56 тип., в Р.